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Př́ıklad 1. Nakreslete grafy daných funkćı:

1. f(x) = 1 + 23x−6

2. f(x) = 1− 3 ln (4− x)

3. f(x) = 2 + 3 sin(2x+ π
2
)

4. f(x) = π − 2 arctan(x
3
− 1)

5. f(x) = x2 + 3x− 1

Př́ıklad 2. Rozhodněte o paritě následuj́ıćıch funkćı:

1. f(x) = x cosx+ x3−x
x4−1 + x3 · 2|x|

2. f(x) = arctan x3 · 1
x

+ x sinx

Př́ıklad 3. Rozložte funkci na parciálńı zlomky :

f(x) =
3x3 + x2 + 2x+ 1

x4 + x3 + x2

Př́ıklad 4. Určete polynom f nejmenš́ıho stupně, který splňuje f(−1) = −3, f(0) = 1,
f(1) = 1, f(2) = 3.

Př́ıklad 5. Z definice limity dokažte, že posloupnost {an}∞n=1 diverguje k ∞ přičemž

an = 2 +
33n−2

52n+3
.

Př́ıklad 6. Z definice limity dokažte, že posloupnost {an}∞n=1 konverguje, přičemž

an =
3 + 2n

5− 3n
.
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